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Landkreis Gifhorn
Landrat

Tobias Heilmann

Antwort:
Die Abrechnung des eingesetzten
19,80 € (zuzüglich Zuschläge wie

Ich bitte um Kenntnisnahme.

Mit freu nd lichen GrüßenC---;r I r

l{ao.s Akie,^,.,,,-
Tobias Heilrfiann

38518 Gifhorn, 03.05.2022
Schlossplatz 1

Telefon (0 53 11) 82 2OO

Telefax (0 53 71) a2 2O5
E-Mail : landrat@gifhorn.de

Sicherheitsd ienstes erfolgt zu einem Stundensatz von
Nachta rbeit etc. ).

AfD-Fraktion
He rrn Fra ktionsvorsitzenden
Stefan M a rzischewski- Drewes
Freiherr-vom-Stein-Str. 6
38518 Gifhorn

Ihre Anfrage vom 12.04.2022 - Unterbringung von Ukrainerinnen im Flüchtlings
Camp Ehra

Seh r geehrter Herr M a rzischewski- Drewes,

zu der o. g. Anfrage der AfD-Fraktion, kann ich Ihnen wie folgt Auskunft geben:

1. Frage
Gibt es dazu besondere Schutzmaßnahmen im Flüchtlingscamp Ehra?

Antwort:
Zum Schutz der Bewohner der Unterkunft Ehra ist ein Sicherheitsd ienst eangesetzt. Aktuell
sind dort 15 Personen tagsüber und 13 Personen in der Nacht eingesetzt, um dort für die
Sicherheit aller untergebrachten Personen zu sorgen.

2. Frage
wenn ja, wie sehen die aus?

Antwort:
Der Bedarf der ukrainischen Flüchtlinge wird aktuell vorrangig durch Sachleistungen gedeckt,
die Unterbringung und Betreuung erfolgt durch Mitarbeiter des Landkreises. Die anderen
Flüchtlinge erhalten ihre Leistungen zur Selbstversorg u ng ausgezahlt. Deren Betreuung wurde
an einen Betreiber vergeben, der hierfür entsprechend vergütet wird.
Aus diesem Grund ist der Bereich in dem die ukrainischen Flüchtlinge untergebracht sind von
dem Bereich in dem die Betreuung durch die Betreiberfirma erfolgt, durch einen Bauzaun
getren nt.

3. Frage
Wenn ja, bitten wir um Benennung der ungefähren Kosten dafür.


